
Ажурный топ из мотивов “Hexi Lace Top”

дизайн Sarah Shrimpton

МАТЕРИАЛЫ:
- пряжа Stylecraft Naturals Organic Cotton (100% хлопок, в мотке 105м/50гр), цвет Gypsum (7168). 
Размеры и количество пряжи см. в таблице ниже.
- вязальный крючок 4мм.
- вязальный крючок 4.5мм.

а, ширина груди: 46.5 (52; 57; 63)см.
b, длина: 48 (52; 56; 61)см.
с, длина рукава: 19 (21; 24; 26)см
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ПЛОТНОСТЬ ВЯЗАНИЯ:
Размер шестиугольника - 15.5 (17; 19; 21)см.

Условные обозначения
п. - петля(ли)
сс - соединительный столбик
вп - воздушная петля
сбн - столбик без накида 
ссн - столбик с накидом 
арка-1(2)(3)вп - арка из 1(2)(3)вп

сс2н - столбик с 2мя накидами
сс3н - столбик с 3мя накидами
сс4н - столбик с 4мя накидами
ЛС - лицевая сторона
круг. ряд - круговой ряд

ПРИМЕЧАНИЯ
Топ состоит из 30 мотивов шестиугольников и 4 мотивов 
полушестиугольников. На странице 4 см. схему сборки, к которой 
вам нужно будет обратиться при соединении мотивов вместе. Край 
выреза горловины и нижний край обвязываются по кругу после сборки.

ИНСТРУКЦИИ
Мотив ШЕСТИУГОЛЬНИК (связать 30)
Крючком 4.5мм, 5вп.
Круг. ряд 1 (ЛС): 2 сс2н в 5ю вп от крючка (пропущенные вп считать, 
как сс2н), (2вп, 3 сс2н в 5ю вп) 5 раз, 2вп, сс в в верх начальной 
цепочки из 5вп.[18п., 6 арок-2вп]

Круг. ряд 2 (ЛС): 4вп (считать, как сс2н, здесь и далее), *сс2н в каждую 
п. до арки-2вп, (сс2н, 3вп, сс2н) в арку; повторять от * по кругу, сс в 
1й сс2н. [30п., 6 арок-3вп]

Круг. ряд 3: 5вп (считать, как сс2н и 1вп), *пропустить след. п., сс2н в след. п., 1вп, пропустить след. п., 
(2 сс2н, 3вп, 2 сс2н) в арку-3вп, 1вп, пропустить след. п.**, сс2н в след. п., 1вп; повторить от * 5 раз,
закончить последний повтор у **, сс в 4ю вп начальной цепочки из 5вп, нить не обрезать. [36п., 18 арок-1вп, 
6 арок-3вп]

Только для размера S
Круг. ряд 4: 3вп (считать, как ссн), *ссн в каждую п. и арку-1вп до арки-3вп, (ссн, 3вп, ссн) в арку-3вп; 
повторять от * по кругу, сс в в верх начальной цепочки из 3вп. [66п., 6 арок-3вп]
Нить обрезать и закрепить.

Только для размера M 
Круг. ряд 4: 4вп, *сс2н в каждую п. и арку-1вп до арки-3вп, (2 сс2н, 3вп, 2 сс2н) в арку-3вп; повторять от 
* по кругу, сс в в верх начальной цепочки из 3вп. [78п., 6 арок-3вп]
Нить обрезать и закрепить.

Только для размера L
Круг. ряд 4: 5вп (считать, как сс3н), *сс3н в каждую п. и арку-1вп до арки-3вп, (2 сс3н, 3вп, 2 сс3н) в 
арку-3вп; повторять от * по кругу, сс в в верх начальной цепочки из 3вп. [78п., 6 арок-3вп]
Нить обрезать и закрепить.

Только для размера XL
Круг. ряд 4: 6вп, *сс4н в каждую п. и арку-1вп до арки-3вп, (3 сс4н, 3вп, 3 сс4н) в арку-3вп; повторять от 
* по кругу, сс в в верх начальной цепочки из 3вп. [90п., 6 арок-3вп]
Нить обрезать и закрепить.
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ПОЛУШЕСТИУГОЛЬНИК (связать 4)
Крючком 4.5мм, 5вп.
Ряд 1 (ЛС): (3 сс2н в 5ю вп от крючка, 2вп) дважды, 4 сс2н в 5ю вп от крючка, повернуть. [11п., 2 арки-2вп]

Ряд 2: 5вп (считать, как сс2н, 1вп), сс2н в п. у основания 5вп, *сс2н в след. 3п., (сс2н, 3вп, сс2н) в арку-2вп; 
повторить от * еще 1 раз, сс2н в след. 3п., (сс2н, 1вп, сс2н) в последнюю п., повернуть. [17п., 2 арки-3вп]

Ряд 3: 5вп (считать, как сс2н, 1вп), 2 ссн в первую арку-1вп,*(пропустить след. п., 1вп, сс2н в след. п.) 
дважды, 1вп, пропустить след. п., (2 сс2н, 3вп, 2 сс2н) в арку-3вп; повторить от * еще 1 раз, (пропустить 
след. п., 1вп, сс2н в след. п.) дважды, 1вп, пропустить след. п., 2 сс2н в арку-1вп, 1вп, сс2н в последнюю 
п., повернуть, нить не обрезать. [20п., 11 арок-1вп, 2 арки-3вп]

Только для размера S
Круг. ряд 4: 4вп (считать как ссн, 1вп), ссн в п. у основания 3вп, *ссн в каждую п. и арку-1вп до арки-3вп, 
(2 ссн, 3вп, 2 ссн) в арку-3вп; повторять от * до последней п., (ссн, 1вп, ссн) в последнюю п., повернуть. 
[41п., 2 арки-1вп, 2 арки-3вп]
Нить обрезать и закрепить.

Только для размера M 
Круг. ряд 4: 5вп (считать, как сс2н, 1вп), сс2н в п. у основания 3вп, *сс2н в каждую п. и арку-1вп до 
арки-3вп, (2 сс2н, 3вп, 2 сс2н) в арку-3вп; повторять от * до последней п., (2 сс2н, 1вп, 2 сс2н) в последнюю 
п., повернуть. [45п., 2 арки-1вп, 2 арки-3вп]
Нить обрезать и закрепить.

Только для размера L
Круг. ряд 4: 6вп (считать, как сс3н, 1вп), сс3н в п. у основания 3вп, *сс3н в каждую п. и арку-1вп до 
арки-3вп, (2 сс3н, 3вп, 2 сс3н) в арку-3вп; повторять от * до последней п., (2 сс3н, 1вп, 2 сс3н) в последнюю 
п., повернуть. [45п., 2 арки-1вп, 2 арки-3вп]
Нить обрезать и закрепить.

Только для размера XL
Круг. ряд 4: 7вп (считать, как сс4н, 1вп), сс4н в п. у основания 3вп, *сс4н в каждую п. и арку-1вп до 
арки-3вп, (2 сс4н, 3вп, 2 сс4н) в арку-3вп; повторять от * до последней п., (3 сс4н, 1вп, 3 сс4н) в последнюю 
п., повернуть. [49п., 2 арки-1вп, 2 арки-3вп]
Нить обрезать и закрепить.

СБОРКА
Перед соединением 
заблокируйте все мотивы.
Используя схему на стр. 4, 
содините мотивы вместе, 
сшивая только за заднюю 
полупетлю.
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ОБВЯЗКА ВЫРЕЗА ГОРЛОВИНЫ
Крючком 4мм, присоединить нить в любую п. выреза горловины.
Круг. ряд 1 (ЛС): 1вп (не считать п., здесь и далее), сбн в каждую 
п. и арку-3вп по кругу, сс в первый сбн.
Круг. ряды 2-3 (ЛС): 1вп, сбн в каждую п. по кругу, сс в первый 
сбн.
Нить обрезать и закрепить.

ОБВЯЗКА НИЖНЕГО КРАЯ
ЛС к себе, крючком 4мм, равномерно провяжите 160 (192; 224; 
256) сбн по нижнему краю, сс в первый сбн.
Круг. ряды 2-3 (ЛС): 1вп, сбн в каждую п. по кругу, сс в первый 
сбн.
Нить обрезать и закрепить.

СХЕМА СБОРКИ

Перед

Спинка

КЛЮЧ

шестиугольник

полушестиугольник

линия сгиба
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